

Творческий марафон

После проведения литературно-музыкальной композиции «Вдыхая терпкий аромат листвы...» поэты Анатолий Грицук и Людмила Эйза включились в своеобразный творческий марафон «Дни литературы Калининградской области».

Анатолий Грицук, который является председателем Общественной писательской организации «Росток», его жена и заместитель, провели в общей сложности семь творческих мероприятий.

В пос. Новоколхозное Неманского района Анатолий Грицук рассказал об истории возникновения Дней литературы Калининградской области, а далее поэты предоставили возможность старшеклассникам окунуться в «Поэзии чарующие строки». И сколько желающих было получить авторский автограф! Людмила и Анатолий, по традиции, подарили библиотеке свои книги.



пос. Новоколхозное - А. Грицук, Л. Эйза



пос. Новоколхозное - с учениками старших классов

Невзирая на дождливую погоду, поэты в воскресный день приехали в библиотеку г. Немана, а в читальном зале их уже поджидали любители поэзии города и ближайших посёлков. Приятно было увидеть лица своих постоянных читателей. Сотрудники библиотеки подготовили выставку книг областных и местных авторов, включая сегодняшних гостей. Творческая встреча «Осенний ноктюрн» прошла в необыкновенно тёплой и дружеской атмосфере. Новые книги в подарок библиотеке были приняты с благодарностью. Библиотекари напоили гостей чаем, а тут и дождь прекратился. Пора домой!



Библиотека, г. Неман



Творческая встреча в неманской библиотеке

Очень важной составляющей творчества членов СП России Анатолия Грицука и Людмилы Эйза является работа с молодёжью.

В прекрасном музее Средней школа №4 прошла встреча с учащимися старших классов, а их пришло более пятидесяти человек. В стенах музея по особенному звучали темы патриотизма, любви к Янтарному краю, родному городу, лирические осенние зарисовки. «Поэтическая волна» захлестнула всех присутствующих. Педагоги благодарили поэтов за произведения о городе и нашем крае, которые помогают им в работе.

Анатолий и Людмила подарили школе библиотечку своих книг и книг авторов «Ростка».



В музее средней школы №4



А. Грицук и Л. Эйза подарили библиотечку из своих книг

В Технологическом Колледже было решено провести «Болдинскую осень» и поговорить о творчестве А.С. Пушкина. Библиотекарь Елена Владимировна Напалкова оформила читальный зал соответствующим образом. Анатолий Грицук рассказал о значении этого периода в творчестве великого поэта, затем они с женой читали свои стихи. Мероприятие получилось. Активным студентам были подарены авторские книги.



Технологический колледж, Болдинская осень



Технологический колледж - Л. Эйза и А. Грицук



Книги в подарок

Не могли Анатолий Грицук и Людмила Эйза обойти своим вниманием Лицей №5, с библиотекарем которого Натальей Васильевной Олифер, поэты сотрудничают много лет. Она пригласила учащихся девятого класса и предоставила для общения два спаренных урока. Поговорить успели о многом: об истории возникновения Дней литературы в нашей области, о чистоте русского языка, «Болдинской осени» в творчестве А.С. Пушкина. Красной нитью прошла тема любви к родине, к Янтарному краю и родному городу. Стихи звучали и на другие самые разнообразные темы. Надеемся что «Душевный разговор» о поэзии оставил светлое впечатление в сознании учащихся.



Лицей №5



Внимательные слушатели



Вручаем книги библиотекарю

В учебных заведениях города удалось найти нескольких ребят, пробующих себя в стихосложении. Анатолий Павлович Грицук пригласил их в Детско-юношеский клуб литературного творчества «ЭХО», которым он руководит.

И в заключение столь насыщенной работы (а это именно работа) поэты Анатолий Грицук и Людмила Эйза, вот уже в который раз, приехали в санаторий «Советск» на встречу с пациентами. А они съезжаются сюда со всей России. Звучали стихи об уникальности Янтарного края, о нашем городе. Осенние мотивы сами попросились из души и любовная лирика не оставила равнодушных в зале. Людмила Эйза подготовила и провела видео-презентацию, в которой рассказала о творческом пути их семейного дуэта, об ОПО «Росток», которым руководит Анатолий Грицук.



Санаторий "Советск"



Видео-презентация



Выступление перед слушателями

А в заключение, поэтов ожидал сюрприз: семейная пара Киреевых, которые были на творческой встрече в прошлом году и приехали опять. Сергей Михайлович – сотрудник музея из г. Горно-Алтайска, Республика Алтай, очень душевно высказал своё впечатление о книгах, подаренных ранее и, в свою очередь, подарил буклеты, сказки, каталог выставки известного Алтайского художника и пригласил к себе в гости. Эх, если б это было поближе! Людмила и Анатолий в долгу не остались: преподнесли свои новые книги семье Киреевых и договорились поддерживать отношения по интернету.



Семья Киреевых из Горно-Алтайска

Вот на этой чудесной ноте и завершили свои Дни литературы Калининградской области члены Союза писателей России Анатолий Грицук и Людмила Эйза.

[Добавить комментарий](#)

Комментарии